

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCÉK-TERE 2. SZÁM.

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KÖZÉY LEHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

Baja város Gáz- és Villamosüzemének története

1937. év februárjában mult 50 esztendeje a Bajai Gázgyár megalakulásának és egyben tavaly volt tiz esztendeje annak, hogy a villamosüzem működését megkezdte.

Ebből az alkalomból az üzemek igazgatósága megíratta az ötven, illetve a tiz esztendő történetét.

A Baja város címerével díszített könyv most jelent meg s mindig tanulságos dokumentuma marad annak a rendkívüli erőfeszítésnek, lelkiismeretes és őszinten munkásságnak, melyet dr. Borbíró Ferenc ny. polgármester, Horváth Iván közüzemi igazgató a város fejlesztése, különösképpen a városi közüzemek létesítése körül kifejtettek.

A könyv, mely magát emlékkönyvnek nevezi, bevezetőjében különös melegséggel emlékezik meg dr. Borbíró Ferenc ny. polgármesterről, akinek a közüzemek megvalósítását főérdemül tudja be.

Majd azután részletesen foglalkozik a gázgyár és villamosüzemek történetével. Maga a gázgyár, mint magánvállalat, néhai Drescher Ede polgármestersége alatt alakult 1886. évben; akkor kötötte meg a város Riedinger L. A. ausburgi céggel a szerződést, mely 50 évre kizárólagossági jogot adott neki.

1923-ban váltatta meg a város 30.000 pengőért a gázgyárat s lett belőle közüzem.

Részletesen ismerteti azután a könyv a gyár modernizálását, mellyel a gáztermelés kérdését előreláthatólag évtizedekre sikerült rendezni s a mai viszonyok között lehetséges olcsó gázt a fogyasztók rendelkezésére bocsátani.

A könyv végén összehasonlító grafikonok igazolják, hogy csak Sopron és Székesfehérvár tud olcsóbb gázt adni, mint Baja város közüzeme.

Részletesen ismerteti azután a könyv azokat a kez-

deményezéseket, melyek a jelenlegi villamossági vállalat létrejöttét megelőzték; majd ugyanazon alaposággal sorolja fel azokat a tárgyalásokat, melyek végül is a komló-bajai szerződés megkötéséhez vezettek.

De külön oldalakat szentel a könyv a megye villamosítása kapcsán kifejtett munkásságról is, méltatva érdemeit a megyét villamosító dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán ny. alispánnak.

Sok érdekes adatot tartalmaz a könyv, melyek főként

a szakembereket érdeklik.

A nagy közönség számára örvendetesek és tanulságosak azok az adatok, melyek úgy a gáz, mint különösen a villanyfogyasztás emelkedését s ezzel a közüzem fejlődését igazolják.

A közüzemek létesítése körül jobb keze volt dr. Borbíró Ferencnek Horváth Iván igazgató mérnök, akinek sikerült megmutatni, hogy a közüzem is lehet jó kézben hasznot hajtó kereskedelmi vállalat is.

Ismerteti az Emlékkönyv az üzemek szervezetét, tisztvis-

elői és üzembeosztását s közli az üzemi igazgatóság arcképét. Elismeréssel adózik úgy az igazgatóságnak, mint a törvényhatósági bizottságnak, melyek mindig nagy megértéssel támogatták az üzem vezetését munkájában.

A könyv zárószavában dr. Borbíró Ferenc ny. polgármester illeti elismeréssel mindazon tényezőket, akik a helyi kereteken túlnőtt első „nagy közüzemnek” létrehozásában és fejlődésében támaszai és segítői voltak.

Baja város önálló választókerület marad

A megszűnésről elterjedt hírek nem fedik a tényeket. — Baja a jövőben is mint önálló kerület választja képviselőjét.

Ez év január elsejei számunkban már megírtuk, hogy Baja város egyéni választókerület marad s azonkívül résztvesz a megyei lajstromos választásban. A Független Magyarország január elsejei számában hozott azon híradás, hogy Baja város meg szűnt egyéni választókerület lenni, minden alapot nélkülöz.

Amikor Baja város egyéni kerü-

leti kérdése illetékes helyen szóba került, jóforrásból szerzett értesüléseink szerint dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő meg-tette a szükséges lépéseket és sikerült is elérnie, hogy

Baja város önálló követkületési joga megmaradt,

sőt a helyzet annyiban változott a város javára, hogy Vasutot mint a

bajai kerület kiegészítő részét elcsatolták.

A város életében ez a rendkívüli fontosságú esemény is igazolja, hogy dr. Reményi Schneller Lajos orsz. gyűlési képviselő a legéberbb figyelemmel kíséri Baja város ügyeit és befolyását hasznosan és sikeresen érvényesíti mindenkor a város javára.

Mézes János számvevőégi főtanácsos, Vukovary Béla tb. főjegyző és Bayer Gyula mérnök autókatasztrófia a Bácsalmás-Kunbaja közötti országuton.

Mézes János karját törte, Vukovary Béla és Bayer Gyula, valamint a soffőr sértetlenek maradtak.

Sulyos kimenetelű autókatasztrófiáról érkezett hír a mai délelőtti folyamán a megyeházára.

Vancsik Lőrinc bérautóján a megyei utunkalatok ellenőrzésén vet tek részt Mézes János számvevő ségi főtanácsos, Vukovary Béla tb. főjegyző és Bayer Gyula mérnök. A bizottság Bácsalmásról Kunbajára igyekezett, amikor az autó előtt egy

szembejövő szán tűnt fel. Vancsik Lőrinc gépkocsijával kerülni akart

**és a jéggé fagyott ország-
uton a gépkocsi megcsuszott
és belefordult az útszéll
árokba.**

A bennülők nem veszítették el lélekjelenlétüket és a szembejövő szán gazdájának segítségével kímász-

tak szorult helyzetükből.

Vukovary Béla tb. főjegyzőnek, Bayer Gyula mérnöknek és Vancsik Lőrincnek mint kiderült a katasztrófia következtében semmi bajuk nem történt, egyedül Mézes János főtanácsost érte sulyosabb baleset, amennyiben karját törte.

A baleset híre érthető izgalmat keltett a megyeházán.

Dr. Bernhart Sándor polgármester megértő pártfogásától várja az áldatlan szentistváni iskolaprobléma kedvező megoldását a Szentistváni Egyházközség képviselőtestülete

Az Eucharisztikus Kongresszus, a templom renoválása és a Templom-tér rendezésének ügye.

Loótgó Pál plebános egyházi elnök vezetésével érdekes és fontos

gyűlést tartott a Szentistváni Római Katolikus Egyházközség képviselő-

testülete. Ezen a gyűlésen iktatták be a képviselőtestület tagjai sorába

Estélyi cikkek

nagy választékban

REINHARDT Divatcsarnokban Baja.

Geóris Lajos erdőmérnököt a kalocsai érsekudvarból szentistváni erdőfelügyelőgénének vezetőjét, Sőrényi Béla mérnököt a süködi erdőfelügyelő Szentistváni áthelyezett vezetőjét, öve, Marhold Dezsőné kereskedőt és Csanyi István birtokosgazdát.

A gyűlésen az előző plébános felhívására lelkes megmozdulás történt a budapesti Eucharisztikus Kongresszus mellett és elhatározta a képviselőtestület, hogy teljes számmal testületileg vesz részt a világ katolikuságának Szent István országában és a Szent István évvel kapcsolatos nagy békeünnepén.

Teljes szimpátiát és tetszést keltett a gyűlésen a Szentistváni Hírelszöveget karitatív ténykedése, vagyis az a körülmény, hogy a Szentistván év emlékére művészi kivitelű spanyolított áldozató kelyhet ajánlottak fel a templomnak.

Több fontos határozatot hozott a képviselőtestület a templom megfelelő renoválására, átfestésére, a templomter parkosítására és egészben a templomi berendezés kiegészítése ügyében. Ebben segítségül jelent a Szentistváni Legfőbb Tisztviselők Társulatát is, mely szintén megígérte az anyag támogatását.

Minden oldalról élénken kifogásolták a tulzsfuolt szemistváni iskolák tarthatatlanságát és egészségi szempontból megdöbbentően rossz állapotát. Az egyházi elnök, valamint Kricskovics László világi elnök annak a reményülnek adnak kifejezést, hogy dr. Bernhart Sándor polgármester megértő magatartása és határozott segítsége révén sikerülni fog a közönség jogos és régi panaszát orvosolni. A polgármester már eddig is dokumentálta, hogy jóindulattal intézi a szemistváni problémákat és ígérte birtokában, hiszik, hogy az iskolaiügy is a kívánt mederbe jut.

A képviselőtestület az elhangzott kijelentések és az eddigi tapasztalatok után a legnagyobb bizalommal viseltetik a polgármester személye és működése iránt és várakozókkal tekint a jövő események elé.

— A legszebb ajándék a fénykép! — Varga fotó vezet. Felvételek borús időben is. — Vasárnap egész napon át nyitva.

A vizsgálat újabb adatai szerint Szemző Dénest kirabolták és agyonverték

A rejtélyek egész sorozata Szemző Dénes tragikus halála körül.

A Baja Bácska tegnapi számában hírt adunk Szemző Dénes tragikus haláláról. A nyomozó hatóságok munkája arra összpontosul, hogy a rejtélyes tragédia hátterét felderítse.

A nyomozás során váratlanul felmerült új gyanúkok meglátszanak dönteni azt a feltevést, hogy az autóval előállott motorhiba idézte volna elő a szerencsétlenséget. Mind inkább megerősödni látszik a gyanu

hogy Szemző Dénest agyonverték és azután kirabolták

és a tehetetlenné tett sofőrrel együtt, — mint az egyetlen szemtanúval, — az iméntlen titessék úgy végeztek, hogy az autókatasztrófa látszatát felülvetve, autóstól együtt

belölték őket a Ferenc cs. tornába. Erre enged következtetni az, hogy a kivonatolt autó szakértői felülvizsgálata a motorban semmi hibát nem tudott felfedezni.

A nyomozásnak ez a váratlan fordulata érthető szenciációt keltett a megszállott Bácskában, de ugyanakkor a szenzáció erejével hat ideát is, ahol a Szemző családot és annak legjait sokan ismerik.

A nyomozás ilyen irányú fordulata és a nyomozás további fejleményei iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Szemző Dénes és sofőrjének holtteste még nem került elő a Ferenc csatornából.

Időszerűvé vált a télikikötő kérdésének felszínén tartása

Most nyilván fel a szemünk, hogy lássuk azt, melkora tévedést követtek el azok az illetékes faktórok, akik a Kamarásduna új beruházásának műveit megszabták és meg is építettek.

Jöjjön tanunk városunk egész érdeklősége, jöjjön és tapasztaljon, szemlelje meg azt a keserves és nehéz munkát, amit a telelőbe befutott hósnép végez a drága hajók és drága uszárakománnyok biz-

tonsága érdekében. Mert nem közönség-s munka cikergő hidegben szembeszállni a zord tél jegévelegy fölötté szük kanálisban, ahol csak a sport motorcsónakoknak van helyük bőven a ficzókásra. Jöjjenek és hallgassák meg az elfogultlan hajós nép véleményét szépen kiépített Kamarásdunánkról, mint téli kikötőnkéről. Hallgassák meg és ítélnének, tartható-e ez a helyzet még sokáig?

K. V.

A bajai tisztikar a szegényekért.

Ilyenkor érezzük igazán, 25 fokos hidegben, mit jelent a prémes, jól bélelt bunda s a kellemesen fűtött szoba! Ki gondol a küllelki szobákra, melyekben újságpapírosba burkolva dideregnek a lakók és lílára fagyva nézik a jégvirágos ablakokat. Nos, a katonáknak eszükbe jutott. Megértették, hogy a hideg szobákat valakinek fűtenie kell! Sok a tudóbajos Baján, kórházban nem lehet valamennyit elhelyezni.

A bajai tisztikar és altisztek, akik ugyan nem kaptak semmiféle karcsonnyi segílyt, összedadtak ebben a hónapban 176 pengő, a tudógondozás c... a. Ha mindenképpen fűzetésének fel százalekat odaadná, mint a derek katonák tették, sok-



Most vegyen rádiót!
Mert minden eddigi
rádiót
felülmulnak a legújabb
EKA, Orion, Philips, Standard és TELEFUNKEN
készülékek!

Kaphatók:

Bruszt József
Telefon 255.

okl. gépészmérnök-né BAJÁN.

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja a **Bajai Posta Altisztek Egyesülete** színelőadással egybekötött zártkörű táncmulatságát a **Központiban**.

kal kevesebb tüdőbajos faldokolca a cikorgó szó akban!

Mint értesítünk, a Kormányzóne nyomonérhető akcióink keretében a tisztú és a tisztok hasonló őszget mentett fel a jövő hónapban is a ez az őszeg a bajai szegénygyógyozást fogja szolgálni.

A Mansz nagysikerű teadélutánja

Künnön sikerű teadélután zajlott le a Mansz szélházában esü tördökön. Az utonnan alakított nagyterem szöknek bizonyult még a mellékszobák is szűfőlaság meg teltek közönséggel.

A műsort Tallán József ügyvezető elnök nyitotta meg Közvetlen utóví köszöntőjéb. Helyszöite vitéz Kemény Simon „B. köszöntő” című prónyörű versét. Utána Abonyi István hegedült mély átérzéssel.

Végül vitéz Kemény Simon nemességű lírai verseiből olvasott fel.

Ezután szolgálták fel a teát. Háziasszonyok voltak: Halmos Géza, Karsay Istváné, Kilián Palosé, Losonci Nagy Lajosé, Madár Jánosé, öz. dr. Pinter József, öz. Sipos

Zoltáné, öz. Szabados Luréné es Torday Lászlóné.

Teázás közben megjelent egy bájos cigányasszony s egy elcsajdó, kicsi cigányvány kuk „planétát hoztak” és tenyérből jóselek nem csak hely gaudiumára az együgyűtöknek, kik zönni nem akort lapssal jutalmazták a sikerűt. Lászlói trefát.

Ezután a fiatalág a táncterembe vonult, es a kúnnó hangulatu teadélután este 11 órakor ért véget.

Felülírtettek: öz. Müller József ne 5 P, dr. M. M. ne 1 P. A remeslekkü adományokért hálás köszönetet mond a Mansz vezetöbög.

A másodikori teak jövedelmét a Mansz 7 szegénysorsu, tehetséges diák tanszolgáére fordítsa.

— Kinevezések a pénzügyigazgatóságnál. A január elsei híre vezések során a bajai pénzügyigazgatóságnál a kormányzó Tiszavölgyi Dező pénzügyi segédtitkár, a pénzügyigazgatóság malomszállásnak vezetőjét pénzügyi titkár, a pénzügyminiszter pedig Kovács Sándor iradalólistizet iradalóigazgatói címmel es jelleggel ruházta fel.

— Helyesbítés. A polgármester-választással kapcsolatos fellebbezés elutalóitása képesán azt írtuk, hogy a fellebbezést dr. Fehér Lőrinc ügyvéd törvényhatósági bizottsági tag is alóította. Miután meggyözödtünk arról, hogy dr. Fehér Lőrinc nem

A Tündérujjak pályázatán nyerhet

zongorát, butort, rádiót, csillart es nagyszámu egyéb értékes tárgyat minden előfizető díszlerítő ajándékot kap 133x133cm-es rácsosfüllőn kezdve anyaggal egész évre P 14'40, ez is fizethető hat havi P 2'40 es részlettel

FIZESSEN ELŐ a kézimunkaüzletekben

szerepel az alóitók közt, közleményűnk erre vonatkozó részlet kész séggel helyesbítjük.

pen a Harmadik Rend tagjait ez uton is szeretettel meghívjuk.

— Holnap lesz a bajai fodrászhal. A bajai fodrászmesterek holnap, vasárnap este 8 órai kezdettel az Ipartestületben műsorral egybekötött jótékonycslu táncestélyt rendeznek. A tiszta jövedelem ötven százalékát az iskolaszalatórum javára fordítják. Az estély védnöket Kemény József, Dancó Frigyes es Ginder János. Díszelőtök Polgár Nándor, Szommer Nándor, Becker József, Osztheimer Péter, Hoffmann János, Jayer Pál, Sárossy József. Az estélyen bemutatják Zsigon István vigjátékát „Kék es piros” es az „Egyetlen kabát” című boházatot. Jegyeket 120, 1 pengő, 80, 60 es 40 filléres áron elővételben a Fodrászüzletekben, es este a pénztárnál árusítanak.

Aldott állapotban levő nek, ílu anyák es többgyermekes asszonyok az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvíznek nár méréseket udagokban való használata által is könnyű hig ürülést, ugyintan rendes gyomor es bél működést érnek el. A modern nőgyógyászat képviselője Ferenc József vízet igen sok esetben kipróbálták, es azt hízstel nélküli gyorsan, megbízhatóan es fájdalom nélkül hatóna találták. Kérdezze meg orvosát.

— Szent Ferenc rendje es korunk címmel tart előadást P. Szigli Teofil OFM ferencrendi Atya, harmadik rendi igazgató a szalóvárosi iskola kultúrtermében. A hatodik liceális előadás 1. hó 9 én, vasárnap délután háromnegyed 3 órakor kezdődik, melyre tekintve e téma vallásos, ferences jellegét minden alsóvárosi hívőt, de főké-

HÍREK

— Beteg a polgármester. Dr. Bernhart Sándor polgármester in fluenzában megbetegedett es az ágyat örízni kénytelen.

— Ezer pár cipőt osztottak ki a szegényaktió során a megyében. A megyei szegényakció során az arra rótorult inséges szegény iskolagyermekek között a megye ezer pár cipőt osztott ki.

URANIA

Január 8-án szombaton
Január 9-én vasárnap
Január 10-én hétfőn
Január 11-én kedden

A legnagyobb magyar filmesemény

Zilahy Lajos „Urleány” című nagysikerű vigjátéka filmen

Egy leány elindul.

Tüneményes kiállítású magyar vigjáték 12 fejezetben.

Főszereplők:
Szörényi Éva, Mezei Mária, Páger Antal, Rózsahegyí Kálmán, Berky Lili, Csontos Gyula, Gózon Gyula

Hólapát,
nyirfaseprő
olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

Emberek ezrei vannak munkanélküli és napról napra több az öngyilkosok száma.

Miért?

Mert nincs senkiük sem akimeg mutatná a helyes érvényesülés utját es lehetőségét. Ha közikus es aggodalmas helyzetéből meg akar szabadulni keresse fel a Nemzeliben I. em. 6. sz. alatt

Szenes Andor

grafológust

aki már rövid ideig marad Baján. EGY HOSSZU ELEMZÉS ÁRA 1 pengő.

Írásból meg mondja jellemét, jelenét, múltját es jövőjét.

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, ... palota)

SELYEM FEHÉRNEMÜK NAGYVAZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tü. 195!

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalaptványaira az alábbi adományok érkeztek: A bajai helyőrség tisztái és aliszti kara gyűjtése 176.52, dr. Szabó Sz. Gusztáv ny. alispán 100, Rozsics Miklós 20 és Makray Antal 10 pengő.

Hölgyek figyelmébe!



A bál szezonra készített elegáns tojlettjeikben, melytől este a hálba induló nők öröki sék meg magukat

NESSELROTH
fényképésznél,
aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hölgyek figyelmébe ne zavartassék

— **Aranyérnél és beldugulásnál** valamint az ezekkel járó derékfájás, mellzsorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelenként egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.

— **Frontharcos bál a központban.** Az Országos Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoportja február 5-én tartja meg szokásos larsangi műsoros estjét. A rendezőség a hiánzó műsor összeállítását már megkezdte s a közönség nagy érdeklődéssel várja az előzetesenek ígérkező műsoros mulatságot.

— **Stefánia estély.** Ez év február 12. Stefánia-estély a Nemzeti Szállóban. (Megjelenés sőtét utcai ruhában — Bálroda telefon 5—58).

— **Január 16-án „Dani bá” estje** a Központban.

— **Cigánybál a Vancsiknál.** A helybeli cigány aranyifjúság ez év március 3-án este 8 órával kezdettel cigánybált rendez a Vancsik téle vendéglőben. A jegyárutást már megkezdtek.

— **Elveszett egy pénztárca** 13 pengő körüli összeggel. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőr kapitányságra szolgáltsa a be

— **Pályázat lovashajdui állásra.** A város pályázatot hirdet egy lovashajdui állás betöltésére. A pályázati feltételek között szerepel, hogy az illetőnek a huszárságnál kellett katonai szolgálatát kitöltenie. A pályázat határideje február 5.

— **Holtan találta a férjét.** Onhsz Jánosné bácsalmi asszony tegnapi délután a legnagyobb megdöbbenésére holtan találta a férjét. Az asszony ismerőseiél vendégszékeltt a amikor hajnalban hazatért, a módos gazda már nem élt. A család őrség először bűncselekményt sejtett a hirtelen halál mögött, de a nyomozás megállapította, hogy az idősebb gazda felesége távollétében szívizinfaraktus ölte meg.

Laptulajdonos:
Dr. KHEZY LEHEL.

A Duna Általános

Biztosító Társaság

bajai főügynöksége
Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

Január 3-tól január 10-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyásztára.

ELADÓ

új adómentes, 5 szobás
összkomfortos

családi ház

főtuvonalon, jó hozadékkal
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, dizitő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Órakeresést

és mérlegkészítést,

könyvek
felfelkutatását

:: vállalom. ::

Kass Rezső Baja, Varadi Érsek ut 25.

Hadiárvát

irodai munkára felkészült
HONSZ csoport. Első
bet királyné utca 13. sz.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Korcsolyát,

szánkót

UTRY PÁL fiainál
Erzsébet királyné u. 38 szám
vásárolhat.

Nemzeti Szálló

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja lenni,
használaton drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa

szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fű

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosí ut.

Nyomatványok

BAJAI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN